

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
 PAPER CLIPPINGS

15

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಂಶೋಧನೆ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ದಿನಾಂಕ : DATE : 14/3/24

ಸಿಡಿ ಲೇಡಿ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಮೊರೆ

ನಿ ವಿಶ್ವವಾಣಿ ಸುದ್ದಿಮನೆ ಬೆಂಗಳೂರು 14/3/24

ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಿಡಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿ 12 ದಿನಗಳ ನಂತರ ಸಂತ್ರಸ್ತ ಯುವತಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಜಾಲತಾಣದಲ್ಲಿ 34 ಸೆಕೆಂಡ್‌ಗಳ ವಿಡಿಯೋ ಹೇಳಿಕೆ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ತನಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡುವಂತೆ ಗೃಹ ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

'ಕೆಲಸ ಕೊಡಿಸುವುದಾಗಿ ನಂಬಿಸಿ, ತನಗೆ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಮೋಸ ಮಾಡಿದ್ದು, ಈಗ ವಿಡಿಯೋ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ನನ್ನ ಮರ್ಯಾದೆ ಹಾಳು ಮಾಡಿದಾರೆ. ಇದರಿಂದ ನಾನು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕುಟುಂಬ ಅತ್ಯಂತ ಯತ್ನಿಸಿದ್ದು, ನಮಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡಿ' ಎಂದು ಗೃಹ ಸಚಿವರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.



ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷರ್ಮನ ಫೈವಾತ್?
 ಬಾಸಗಿ ಸುದ್ದಿ ವಾಹಿನಿ ವರದಿಗಾರನೊಬ್ಬ ಸಿಡಿ ಪ್ರಕರಣದ ಪ್ರಮುಖ ರೂಪಾಂತರ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ. ಸದ್ಯ ಅತೀತಲಮರಿಸಿ ಕೊಂಡಿದ್ದು, ಆರೋಪಿಯ ಸ್ವಗ್ರಾಮ ಬಿಡುಗಡೆಗಾಗಿ ಭುವನವಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಪೊಲೀಸರ ತುಡೆ ವಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಮನೆಯಲ್ಲಿನ ದಾಖಲೆ ದರಕ್ಕೆ ಹಡೆದಿದೆ. ಆತ ಕೆಲವು ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಡಿ.ಕೆ. ಶಿವಶುಮಾರ್ ಆಪ್ತ ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

ನಾವು ದೂರು ಕೊಟ್ಟ ಆರ್ಥ ಗಂಟಿಯ ನಂತರ ಯುವತಿಯ ವಿಡಿಯೋ ಹೇಳಿಕೆ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದ್ದು, ಇದರ ಹಿಂದೆ ದೊಡ್ಡ ಪಡ್ಡಂತ್ರವಿದೆ. ಪ್ರಕರಣದ ಸಂಬಂಧ ಗೃಹ ಸಚಿವರೊಂದಿಗೆ ಚರ್ಚಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಆದಷ್ಟು ಖಚ್ಚ ಪ್ರಕರಣದ ತನಿಖೆ ನಡೆಸಿ ನ್ಯಾಯ ಕೊಡಿಸಿ ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ.

- ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ
 ಮಾಜಿ ಸಚಿವ

ಸಿಡಿ ಲೇಡಿ ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ರಕ್ಷಣೆಗೆ ಮೊರೆ

ಪ್ರಜಾವಾಣಿ 14/3/24

'ನನಗೆ ಯಾವುದೇ ರಾಜಕೀಯ ನಾಯಕರ ಬೆಂಬಲವಿಲ್ಲ. ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರಿಂದಲೇ ಸಿಡಿ ರಿಲೀಸ್ ಆಗಿದೆ. ಈ ವಿಡಿಯೋದಿಂದ ನನ್ನ ಮಾನ ಪರಾಜಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ನನ್ನ ತಂದೆ, ತಾಯಿ ಅತ್ಯಂತ ಯತ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾನೂ ಎರಡು ಮೂರು ಬಾರಿ ಅತ್ಯಂತ ಯತ್ನಿಸಿದ್ದೇನೆ' ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

'ಯಾರು ಈ ವಿಡಿಯೋ ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಿದಾರೋ ನನಗೆ ಗೊತ್ತಿಲ್ಲ. ನಾನು ಗೃಹ ಸಚಿವ ಬಸವರಾಜ್ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರಿಗೆ ಮನವಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ನನಗೆ, ನನ್ನ ಕುಟುಂಬಸ್ಥರಿಗೆ ರಕ್ಷಣೆ ನೀಡುವಂತೆ ಮನವಿ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ನನಗೆ ಯಾವುದೇ ರಾಜಕೀಯ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಬೆಂಬಲವಿಲ್ಲ. ಈ ಘಟನೆಯಿಂದ ನಾವು ಸಂಕಷ್ಟದಲ್ಲಿದ್ದೇವೆ' ಎಂದು ಹೇಳಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲು: ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರ ಹಾಗೂ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಂ.ವಿ.ನಾಗರಾಜ್ ಅವರು, ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಸದಾಶಿವನಗರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ರನಿವಾರ ದೂರು ದಾಖಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ದೂರಿನನ್ವಯ ಪೊಲೀಸರು ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರಕರಣದ ಸಮಗ್ರ ತನಿಖೆಗಾಗಿ ವಾಲ್ಮೀಕಿ ಸರಕಾರ ವಿಶೇಷ ತನಿಖಾ ತಂಡ (ಎಸ್‌ಐಟಿ) ರಚಿಸಿದೆ. ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಿಸಿದ ತನಿಖೆ ನಡವಿದರೆ ತನಿಖೆಗೆ ಹಿನ್ನೆಲೆ ಆಗುತ್ತದೆ ಎಂಬ ಅಂಶದ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೊಸಗೂ ರಮೇಶ್ ಜಾರಕಿಹೊಳೆ ಅವರು ವಕೀಲರ ಸಲಹೆಯಂತೆ ದೂರು ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಈಗ ಎಫ್‌ಐಆರ್ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ಪ್ರಕರಣವನ್ನು ಎನ್‌ಐಟಿಗೆ ವರ್ಗಾವಣೆ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.